

**Отчёт
о деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа –
Югры VI созыва Малышкиной Любови Альфредовны
за период с 01.01.2017 года по 31.12.2017 года**

Малышкина Любовь Альфредовна в третий раз избрана от территории Сургутского района депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по Сургутскому одномандатному избирательному округу № 13, член фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе округа. Работает в составе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике. Кандидат технических наук.

1. Участие в работе Думы ХМАО-Югры.

Деятельность депутата осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», иными нормативными актами.

За указанный период депутат принимала участие в работе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политики, фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Основная цель деятельности депутата Малышкиной Л. А – защита прав и законных интересов жителей Сургутского района, автономного округа.

За период работы с 6 октября 2016 года по 31 декабря 2017 года в Думе округа шестого созыва депутатом Малышкиной Л. А. были направлены следующие ходатайства, имеющие важное социальное и хозяйственное значение для избирательного округа:

- главе Сургутского района А.А. Трубецкому о строительстве резервной линии электропередач 110 кВ к с.п. Лямина, с.п. Сытомино, п. Горный, п. Песчаный и строительстве электрических сетей в д. Таурово. По информации АО «Тюменьэнерго», мероприятия по строительству резервной линии электропередач 110 кВ к с.п. Лямина, с.п. Сытомино, п. Горный, п. Песчаный включены в проект инвестиционной программы АО «Тюменьэнерго» на 2021 год. В связи с отсутствием подъездных путей к д. Таурово, строительство электрических сетей запланировано на летние месяцы 2018 года. В 2017 году закуплены и завезены материалы;
- заместителю главы администрации Сургутского района – председателю комитета ЖКХ, транспорта и связи Д.В. Кузьминой об организации транспортного обслуживания населения отдаленных поселений Тундрино – Высокий Мыс – Сургут – Высокий Мыс – Тундрино и Сытомино – Лямина – Лянтор – Лямина – Сытомино. Разъяснено, что в связи с низким

пассажиропотоком и убыточностью данных маршрутов увеличение количества рейсов на данных маршрутах не представляется возможным;

- Губернатору ХМАО-Югры Н.В. Комаровой о предоставлении из бюджета автономного округа дополнительных финансовых средств МО Сургутский район для выкупа жилья в рамках государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей ХМАО-Югры в 2016-2020 годах», в целях расселения граждан из аварийного, непригодного жилья. Бюджету МО Сургутский район для реализации полномочий в области строительства, градостроительной деятельности и жилищных отношений предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 112 852,2 тыс. руб.;

- на имя Заместителя Губернатора ХМАО-Югры Д.В. Шаповала о предоставлении из бюджета автономного округа дополнительных финансовых средств МО Сургутский район для выкупа жилья в рамках государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей ХМАО-Югры в 2016-2020 годах», в целях расселения граждан из аварийного, непригодного жилья. Согласно распоряжению Правительства автономного округа от 16.06.2017 г. № 357-рп «О проекте закона ХМАО-Югры «О бюджете ХМАО-Югры на 2017 и на плановый период 2018 и 2019 годов» МО Сургутский район дополнительно предусмотрены средства бюджета для реализации мероприятий порядка 5 государственной программы в размере 127 446,0 тыс. руб.;

- на имя главы администрации Сургутского района А.А. Трубецкого о перспективах развития сельского хозяйства в поселениях Сытомино и Тундрино. Разъяснено, что населению оказывается консультативная и финансовая помощь в развитии различных направлений сельскохозяйственной деятельности;

- на имя председателя Думы города Сургута Н.А. Краснояровой об оказании содействия в решении вопроса по организации Сургутского ботанического сада и сохранению уникальной коллекции ценных видов растений в центре города Сургута. Глава г. Сургута В.Н. Шувалов предложил пересадить деревья и кустарники на смежный с парком «За Саймой» участок либо на земельный участок в районе Восточно-Сургутской обьездной автодороги. Продолжена работа по организации Сургутского ботанического сада в рамках Концепции развития и функционирования систем, особо охраняемых природных территорий Ханты-Мансийского автономного округа-Югры до 2020 года, утвержденной постановлением Правительства ХМАО-Югры № 254-п от 12.07.2013.

2. Работа с избирателями.

В отчётном периоде на имя депутата от избирателей и жителей других муниципальных образований округа поступило 55 обращения, из них 25 – на партийных приемах.

По тематике обращения распределись:

21% - жилищные вопросы;

18% - вопросы социальной сферы;

11 % - обеспечение правопорядка и законности;

9% - социальная защита;
7 % - вопросы ЖКХ;
7 % - здравоохранение;
5% - земельные отношения;
4% - экология и природопользование;
4% - строительство и промышленность;
4 % - трудовые отношения;
2% - экономика и финансовая политика;
2% - оказание материальной помощи;
2% - торговля и бытовое обслуживание;
2% - связь и транспорт;
2% - иные.

Даны разъяснения и рекомендации на 81% обращений, решено положительно – 19% обращений.

Анализируя тематику обращений, поступивших на имя депутата, можно отметить, что тенденции к увеличению по отдельным вопросам нет.

Жилищные вопросы являлись и являются неизменным лидером на территории нашего района. Трудно продвигается снос непригодного для проживания жилья (балки, ветхое, аварийное жилье). Проблема решается совместно с Губернатором Югры, администрацией района.

Вопросы ЖКХ в основном связаны с благоустройством территорий, выполнением капитального и иных видов ремонта жилого фонда. Проблемы решаются путем обращения на имя Губернатора округа с просьбой о внесении в мероприятия окружных госпрограмм строительство объектов коммунальной сферы Сургутского района с привлечением бюджетных средств округа, по финансированию мероприятий по благоустройству территорий, ремонту и реконструкции объектов.

Вопросы здравоохранения, в основном, были связаны с оказанием содействия в предоставлении высокотехнологичной медицинской помощи, получением лекарственных препаратов. Все поступившие в текущем году вопросы удалось решить на окружном уровне.

Вопросы социальной сферы и обращения об оказании финансовой помощи муниципальным учреждениям района связаны с изменением принципов формирования бюджетов муниципальных районов и поселений, входящих в состав муниципальных районов, предусмотренных Законом ХМАО-Югры «О межбюджетных отношениях». Сократилось финансирование расходных частей бюджетов муниципальных учреждений на укрепление материально-технической базы. Эта категория обращений рассмотрена положительно.

Вопросы социальной защиты, как правило, связаны с начислением пенсий и пособий гражданам пожилого возраста, многодетным семьям, решены на уровне управлений соцзащиты на местах.

Небольшая группа трудовых вопросов связана с просьбами трудоустройства и с несоблюдением норм трудового законодательства.

Вопросы обеспечения правопорядка и законности связаны с приобретение гражданства РФ, деятельности садово-огороднических товариществ; правами

вынужденных переселенцев. Этот блок обращений и предыдущий решался на уровнях администраций Сургутского района, городов Сургута и Ханты-Мансийска, Губернатора округа, заместителями Губернатора, руководством департаментов соцразвития, строительства, Прокуратурой Югры.

Приемная депутата расположена по адресу: г. Сургут, ул. Бажова, 16, кабинет 110, тел./факс 8(3462) 529003, e-mail: golovkoiv@bk.ru

3. Выполнение наказов избирателей.

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». В связи с изменением порядка бюджетного финансирования материально-технической базы муниципальных учреждений Сургутского района, недостатком средств, увеличилась нуждаемость бюджетных учреждений в предоставлении финансовой помощи из различных, предусмотренных федеральным и окружным законодательством, источников. Финансовые средства требуются на покрытие самых элементарных нужд учреждений, направленных на выполнение уставных полномочий. Наказы об оказании финансовой помощи муниципальным учреждениям Сургутского района принимаются и формируются на год вперед. Приоритетным направлением деятельности депутата в области реализации наказов является поддержка нужд детей и молодежи. За отчетный период финансовая помощь оказана:

- Муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» Сургутского района» на приобретение качественного спортивного инвентаря и оборудования в сумме 500 000 руб.,

- Муниципальному учреждению культуры «Лянторская централизованная библиотечная система» на приобретение в Детскую библиотеку книжных стеллажей, выставочных стеллажей, детской библиотечной мебели для работы по проекту «Второклассник – активный читатель» в сумме 150 000 руб.,

- Муниципальное казенное учреждение культуры «Сытоминский Центр досуга и творчества» на приобретение стульев с подлокотниками для зрительного зала, напольного покрытия и станков для хореографического кабинета в сумме 602 700 руб.,

- Муниципальное казенное учреждение культуры «Ляминский центр досуга и творчества» на приобретение компьютерного оборудования и самоходного бензинового снегоуборщика в сумме 200 000 руб.,

- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Ляминская средняя общеобразовательная школа» на приобретение подушек, одеял, матрацев и снегоуборочной техники в сумме 336 000 руб.,

- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида «Теремок» с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию г. Лянтор на замену

деревянных оконных блоков на металлопластиковые в помещении второго этажа в сумме 239 512 руб.,

- Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр «Премьер» п. Федоровский на приобретение стульев для малого зала в сумме 300 000 руб.,

- Муниципальное казенное учреждение культуры «Районный организационно-методический центр» на приобретение выставочного оборудования в сумме 300 000 руб.,

- Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивный комплекс «Лидер» п. Нижнесортымский на приобретение спортивного инвентаря и формы для занятий в спортивных секциях в сумме 398 100 руб.,

- Муниципальное бюджетное учреждение «Ульт-Ягунский спортивный комплекс «Максимум» на приобретение спортивного инвентаря и оборудования в сумме 400 000 руб.,

- Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ульт-Ягунский центр досуга и творчества» на проведение открытого туристического слета активистов ветеранского движения и председателей первичных ветеранских организаций, посвященного году Экологии «У природы есть друзья – это мы, и ты, и я!», проведение которого запланировано на 30.06.2017 года в с.п. Ульт-Ягун на территории озера Вач-Лор в сумме 250 000 руб.,

- Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Федоровская городская больница» на приобретение технологического оборудования для прачечной в сумме 400 000 руб.;

- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение культуры «Угутский центр досуга и творчества» на приобретение сценических костюмов и ростовых кукол в сумме 370 000 руб.;

- Муниципальное бюджетное учреждение «Культурно-досуговый центр «Кристалл» п. Нижнесортымский на приобретение сценических костюмов для хорового коллектива «Улица» в сумме 330 000 руб.;

- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Ульт-Ягунская детская школа искусств» на приобретение музыкального инструмента и костюмов в сумме 300 000 руб.;

- Муниципальное казенное учреждение культуры «районный организационно-методический центр» на услуги по сбору и организации материалов для выпуска буклетов к юбилею ветеранской организации Сургутского района в сумме 200 000 руб.;

- Муниципальное учреждение «Центр физической культуры и спорта «Юность» г. Лянтор на приобретение снегоуборщика для чистки хоккейных кортов и инвентаря для бильярда в сумме 399 857 руб.

На основании постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 30.03.2017 года № 203 на софинансирование мероприятий подпрограммы «Формирование современной городской среды» государственной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016-2020 годы» направлены 193 494 575 рублей. Депутат Малышкиной Л.А

направила 4 000 000 рублей на строительство объекта (городской сквер) «п. Федоровский. Благоустройство территории б мкр.». Предоставленные средства освоены в полном объеме и теперь федоровчане могут проводить досуг в собственном парковой зоне отдыха.

От избирателей на имя депутата поступили предложения по наказам на 2018 год на сумму, более 10 млн. рублей.

4. Предложения по совершенствованию законодательства

За период работы с 16.10.2016 года по 30.06.2017 года депутат Малышкина Л.А. направила обращения в органы государственной власти автономного округа о внесении изменений в окружное законодательство:

1. О финансировании реконструкции водоочистных сооружений Сургутского района:

- на имя Губернатора ХМАО-Югры Комаровой Н.В. о внесении изменений в мероприятия государственной программы на 2017 год «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016-2020 годы» и в Адресную инвестиционную программу автономного округа 2017-2019 годы по изменению сроков строительства объекта «Водозaborные очистные сооружения 16 000м³/сут. Водоочистная станция 8 000м³/сут. Реконструкция станции обезжелезивания в п.г.т. Федоровский» и строительство объекта «Водозaborные очистные сооружения № 1. Водоочистная станция 16 000м³/сут. Реконструкция станции обезжелезивания № 1 г. Лянтор». Первый заместитель Губернатора А.В. Шипилов разъяснил, что вопрос будет рассмотрен положительно после ввода в эксплуатацию в 2018 году ВОС п. Нижнесортымский, финансирование реконструкции которого так же было включено в Госпрограмму на основании ходатайства депутата Малышкиной Л.А. на имя Губернатора округа Н.В. Комарову (№ 711-02/14 от 08.05.2014 г.).

- на имя Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Б.С. Хохрякова, в связи с первоочередной необходимостью обеспечения жителей г. Лянтор и п. Федоровский качественной питьевой водой, при формировании предложений в проект рекомендаций депутатских слушаний включить в Адресную инвестиционную программу автономного округа на условии финансирования 50% средств бюджета ХМАО-Югры и 50% процентов средств МО Сургутский район строительство объектов «Водозaborные очистные сооружения 16 000м³/сут. Водоочистная станция 8 000 м³/сут. Реконструкция станции обезжелезивания в п.г.т. Федоровский», «Водозaborные очистные сооружения № 1. Водоочистная станция 16 000 м³/сут. Реконструкция станции обезжелезивания № 1 г. Лянтор». По итогам работы участники депутатских слушаний на тему «Об улучшении качества питьевой воды в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» рекомендовали Правительству автономного округа рассмотреть возможность включения в Адресную инвестиционную программу на

условиях софинансирования мероприятия по строительству вышеуказанных объектов. Оба объекта включены в окружную государственную программу.

В окружной проблематике включены объекты «Расширение и реконструкция КОС-3000 м³/сут до 6000 м³/сут п. Нижнесортымский», «Котельная №2 с инженерными сетями с.п. Нижнесортымский мощностью 42 МВт»;

2. О финансировании реконструкции полигонов для утилизации твердых бытовых отходов на территории Сургутского района:

- на имя Губернатора ХМАО-Югры Комаровой Н.В. о включении в мероприятия государственной окружной программы «Обеспечение экологической безопасности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2016-2020 годы» финансирование реконструкции в 2018-2019 годах с учетом средств окружного бюджета объекта «Полигон для утилизации ТКО в п. Федоровский Сургутского района» и на 2019-2020 годы реконструкции объекта «Полигон для утилизации ТКО в с. Лямина Сургутского района». Администрацией Сургутского района принято решение о реконструкции Федоровского полигона ТКО за счет средств бюджета Сургутского района;

- на имя Губернатора ХМАО-Югры Комаровой Н. В. о включении в мероприятия государственной окружной программы «Обеспечение экологической безопасности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2016-2020 годы» финансирование реконструкции в 2017-2019 годах с учетом средств окружного бюджета объекта «Полигон для утилизации ТКО в п. Нижнесортымский Сургутского района». Правительством ХМАО-Югры проведена корректировка «Территориальной схемы обращения с отходами» и принято решение о строительства полигона ТКО только в п. Нижнесортымский;

3.О финансировании строительства спортивных сооружений на территории Сургутского района:

- на имя Губернатора ХМАО-Югры Комаровой Н. В. о включении в мероприятия государственной окружной программы «Развитие физической культуры и спорта в ХМАО-Югре на 2016-2020 годы» строительство в ближайшие годы быстровозводимого объекта «Спортивный комплекс с универсальным игровым залом в п.г.т. Федоровский». Первый заместитель Губернатора Г.Ф. Бухтин разъяснил, что только при наличии финансовых возможностей бюджета автономного округа Департаментом физической культуры и спорта ХМАО-Югры вышеуказанный объект будет включен в Госпрограмму на более ранние сроки. В 2018 году в рамках муниципальной программы «Физическая культура, спорт и молодежная политика Сургутского района» будет завершено строительство объекта за бюджетные средства МО Сургутский район;

- на имя главы Сургутского района Трубецкого А.А., главы г.п. Лянтор С.А. Махиню о необходимости строительства в поселении крытого ледового дворца в г. Лянтор и строительство спортивного комплекса в п. Федоровский. Администрацией Сургутского района в июне 2017 года принято решение о

предоставлении из бюджета Сургутского района 60 000 000 рублей на приобретение и установку 4-х крытых хоккейных кортов в г. Лянтор, п. Федоровский, п. Солнечный, п. Нижнесортымский. Установка крытого хоккейного корта в г. Лянтор планируется в октябре-ноябре 2017 года. В рамках Стратегии социально-экономического развития Сургутского района в 2020 году запланировано строительство спорткомплекса с универсальным игровым залом и бассейном в г. Лянтор;

5. О финансировании строительства учреждений здравоохранения на территории Сургутского района:

- Губернатору ХМАО-Югры Н.В. Комаровой о включении в мероприятия государственной окружной программы «Развитие здравоохранения на 2016-2020 годы» приобретение помещений на первом этаже дома № 7 по улице Ломоносова в п. Федоровском под размещение детской поликлиники, по приобретению помещения на первом этаже жилого дома для размещения филиала детской поликлиники в г. Лянтор Сургутского района, а так же строительство в 2017 году объекта «Поликлиника п.г.т. Белый Яр на 300 посещений в смену с дневным стационаром на 15 коек». Постановлением Правительства ХМАО-Югры от 26.05.2017 г. № 205-п БУ «Федоровская городская больница» внесена в список медицинских учреждений, для которых запланировано приобретение нежилых помещений по программе «Сотрудничество». Приобретение помещения для размещения филиала детской поликлиники г. Лянтор прорабатываются Правительством автономного округа, срок начала строительства поликлиники в п. Белый Яр оставлен без изменения;
- Директору Департамента здравоохранения ХМАО-Югры А.А. Добровольскому о включении в мероприятия государственной окружной программы «Развитие здравоохранения на 2016-2020 годы» финансирование строительства Русскинской амбулатории либо приобретение помещения под размещение амбулатории. Вопрос остается актуальным для рассмотрения, решение его возможно при условии увеличения лимитов финансирования госпрограммы на 2017 и последующие годы.

5. О финансировании строительства учреждений образования на территории Сургутского района:

- дважды на имя Губернатора ХМАО-Югры Н.В. Комаровой о включении в мероприятия государственной окружной программы «Развитие образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016-2020 годы» финансирование строительства объекта «Детский сад в с.п. Лямина на 50 мест» и завершение строительства объекта «детский сад на 150 мест в с.п. Ульт-Ягун». Изменения по включению в Госпрограмму объекта «Детский сад в с.п. Лямина на 50 мест» прорабатываются администрацией и Правительством автономного округа. В отношении завершения строительства детского сада в п. Ульт-Ягун первый заместитель Губернатора округа А.В. Шипилов сообщил, что обеспечение

потребности населения в услугах общего и дошкольного образования только за счет строительства новых объектов становится проблематичным, в связи с чем в ХМАО-Югре разработан и реализуется комплекс мер, направленный на развитие услуг дошкольного образования, в том числе за счет негосударственного сектора. Администрации МО Сургутский район рекомендовано разработать механизмы расширения спектра услуг образования, включая стимулирование социальных предприятий для открытия ими частных образовательных организаций и групп по присмотру и уходу за ребенком;

6. О внесении изменений в нормативно-правовые акты автономного округа, регулирующие предоставление социальных льгот и гарантий отдельным категориям граждан:

- Губернатору ХМАО-Югры Н.В. Комаровой о рассмотрении возможности внесения изменений в статью 3 Закона ХМАО-Югры от 07.11.2006 г. № 115-оз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в ХМАО-Югре» в части ее дополнения категорией «дети войны» из числа неработающих пенсионеров – детей участников Великой Отечественной войны, погибших (умерших, пропавших без вести) в период с 22.06.1941 по 03.09.1945 г.г. Дано разъяснение: Правительством автономного округа предусмотрена поддержка данной категории граждан, и внесение изменений повлечёт за собой дублирование действующих норм законодательства.

Работа по внесению изменений в законодательные акты автономного округа продиктованы поступившими наказами в период проведения избирательной кампании, необходимостью строительства и реконструкции на территории избирательного округа объектов социальной сферы и объектов жизнеобеспечения. Хочется отметить, что деятельность депутата всегда находит поддержку избирателей и Администрации Сургутского района.

5. Работа со СМИ.

В отчётном периоде деятельность депутата нашла свое отражение в новостных передачах ТРК «Север», ЗАО ТРК «СургутИнтерНовости», ГТРК «ЛянторИнформ», «СургутИнформТВ», «РИА Новости», «НТВ-Деловое утро», Русское Радио в Сургуте 101,3 FM, освещалась в газетах: «Новости Югры», «Вестник», «СИА-Пресс», «МК Югра», «Югра PRO», «Правда УрФО», на сайтах администрации Сургутского района, Думы ХМАО-Югры, РОП ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Ханты-Мансийске.

6. Иная депутатская деятельность.

В отчётном периоде депутат участвовала в следующих мероприятиях:

1. Международная конференция по технологиям защитных покрытий трубопроводов при поддержке Международной ассоциации инженеров -

коррозионистов NACE «PipelineCoatingTechnologyConferenceNACE 2017» период с 22 по 27 января 2017г.

2. ФГБУ «Государственный гидрологический институт» (Санкт-Петербург) с целью определения необходимости специального изучения гидрологии болотных экосистем и прогноза влияния объектов обустройства на территории производственной деятельности в природном парке «Нумто» и Уватском районе Тюменской области с 21.02.2017г. по 22.02.2017г.
3. Работа Оргкомитета по проведению торжественного мероприятия, посвященного 20-летию природного парка Нумто (устроитель – Правительство ХМАО-Югры).
4. Межрегиональная конференция «Современное состояние и перспективы развития сети особо охраняемых природных территорий в промышленно развитых регионах» с 22.03.2017 по 24.03.2017 в БУ ХМАО-Югры «Природный парк «Нумто» (г. Белоярский).
5. VIII Невский международный экологический конгресс и выступления с докладом с 24.05.2017 по 27.05.2017 (Санкт-Петербург).
6. Пресс-тур «Обеспечение экологической безопасности процесса нефтедобычи на месторождениях ОАО «Сургутнефтегаз» в Республике Саха (Якутия)» с 10.08.2017 по 11.08.2017 в ЦИТС НГДУ «Талаканнефть» Талаканского нефтегазоконденсатного месторождения.
7. Конференция «Экологическая безопасность объектов нефтяного комплекса Уральского федерального округа. Опыт и перспективы применения газомоторного топлива» (далее – Конференция) и выступление с докладом на пленарном заседании Конференции секции «Экологическая безопасность объектов нефтегазового комплекса Уральского федерального округа» с 24.08.2017г. по 25.08.2017г.
8. Мероприятие по объявлению Сургутского района территорией «Эколят – Молодых защитников Природы» в рамках всероссийской акции «Россия – территория Эколят – Молодых защитников Природы». 21.12.2017 г. Сургут.

Помощник депутата:

Головко Ирина Викторовна.

т./ф. (3462) 529003,89222601663,

E-mail: golovkoiv@bk.ru